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Posėdis įvyko 2024 m. lapkričio 6 d., balsuojant elektroniniu būdu. 

Posėdžio pirmininkas – Valstybinio visuomenės sveikatos stiprinimo fondo tarybos pirmininkė 

Gražina Belian. 

Posėdžio sekretorė – Jolita Matuzienė. 

Posėdyje elektroniniu būdu dalyvavo: Gražina Belian, Lina Bušinskaitė, Greta Gargasienė, 

Ramunė Kalėdienė, Kristina Košel-Patil, Gabrielė Andrašiūnienė, Rolandas Zuoza, Rasa Navickienė, 

Audrius Ščeponavičius, Eglė Butkevičienė, Ignas Rubikas, Kristina Vainienė. 

Darbotvarkė: 

1. Dėl projekto „Nepaskęsk internete“  įgyvendinimo. 

 

1.SVARSTYTA: Dėl projekto „Nepaskęsk internete“  įgyvendinimo (priedas Nr.1,2,3). 

Rengimo šeimai asociacija vykdo Probleminio medijų naudojimo prevencijos socialinę 

riziką patiriančiose šeimose projektą „Nepaskęsk internete“ (projekto sutartis su Sveikatos apsaugos 

ministerija sudaryta 2024 m. liepos 3 d. Nr. S-164). Šio projekto viena iš veiklų yra mokymų 

organizavimas visuomenės sveikatos specialistams (4.1.2.1. Mokymų organizavimas visuomenės 

sveikatos specialistams).  

Pagal projekto sutartį Rengimo šeimai asociacija įsipareigojusi apmokinti ne mažiau 

200 specialistų ir organizuoti 5 mokymus, kuriuose dalyvautų ne mažiau po 40 dalyvių, šiose 

savivaldybėse: Kauno raj., Vilniaus m., Klaipėdos m., Šiaulių m., Panevėžio m. Rengimo šeimai 

asociacijai pradėjus organizuoti mokymus ir bendrauti su visuomenės sveikatos biurais paaiškėjo, kad 

analogiškus mokymus organizuoja kita Sveikatos apsaugos ministerijos finansavimą gavusi 

organizacija VšĮ „Savarankiški vaikai“. Jie būtent organizavo mokymus Kauno m. savivaldybėje ir 

aplink esančiose savivaldybėse (Alytaus m., Kėdainių raj.). Jie tai padarė anksčiau nei Rengimo 

šeimai asociacija ir dėl šios priežasties daugelis aplink Kauną esančių savivaldybių visuomenės 

sveikatos biurų atsisakė siųsti savo specialistus į jų spalio 29 d. suplanuotus mokymus. Projekto 

vykdytojas to negalėjo numatyti iš anksto, nei rengiant projekto paraišką, nei pradėjus organizuoti 

mokymus. Susidarė situacija, kad mokymuose Kauno raj. savivaldybėje dalyvavo mažesnis skaičius 

dalyvių nei planuota. Iškilo grėsmė, kad nebus pasiektas numatytas rodiklis - apmokyti ne mažiau 

200 specialistų. Jei projekto vykdytojas būtų žinojęs, kad gali susiklostyti tokia situacija, jis dar 

paraiškoje būtų galėjęs pasirinkti organizuoti mokymus skirtingose savivaldybėse nei VšĮ 

„Savarankiški vaikai“, t. y. Marijampolėje, Tauragėje, Utenoje. Rengimo šeimai asociacija deda visas 

pastangas, kad likusiuose 4 mokymuose dalyvautų didesnis skaičius dalyvių nei 40 ir tokiu būdų būtų 

kompensuotas Kaune raj. vykusių mokymų dalyvių trūkumas. Šiuo metu Klaipėdoje užsiregistravę 

43 dalyviai (spalio 31 d.), Šiaulių mieste 48 dalyviai (lapkričio 7 d.), Vilniaus m. 21 dalyvis (lapkričio 

20 d.), Panevėžio mieste 35 dalyviai (lapkričio 27 d.). Nepaisant dedamų pastangų, likusių 4 mokymų 

gali nepakakti pasiekti įsipareigoto rodiklio (ne mažiau 200 apmokytų specialistų). Kadangi įvardintų 

aplinkybių iš anksto Rengimo šeimai asociacija negalėjo numatyti, pateiktu prašymu, vadovaujantis 



LR CK 6.39 straipsnio 2 dalimi, prašo leisti organizuoti papildomus mokymus kitoje savivaldybėje 

nei nurodyta projekto paraiškoje. Lektoriai ir moderatorius pasiruošę tai atlikti savanoriškais 

pagrindais. Mokymams būtų panaudotos tik sutaupytos dalyvių maitinimo lėšos. Prašoma Rengimo 

šeimai asociacijos prašymą išnagrinėti skubos tvarka, kadangi iki projekto pabaigos liko nepilnas 

mėnesis. 

Atsižvelgiant į tai, Tarybai teikiama balsuoti: pritarti, susilaikyti ar nepritarti - leisti 

organizuoti papildomus mokymus kitoje savivaldybėje nei nurodyta projekto paraiškoje. 

1.NUTARTA: vienbalsiai pritarti leisti organizuoti papildomus mokymus kitoje savivaldybėje nei 

nurodyta projekto paraiškoje (balsavimo rezultatai: pritarta vienbalsiai). 
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